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令和３年第４回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和３年３月２５日（木）午後３時 

閉会 令和３年３月２５日（木）午後３時５２分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 大会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    足 立 司 郎 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         西 部   靖 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            羽 賀 広 志 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和３年第３回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（３月４日から３月２５日） 

（４）議事 

議案第１１号 関市学校給食費に関する規則の一部改正について 

議案第１２号 関市立学校における学校運営協議会の設置等に関する 

規則及び関市立関商工高等学校管理規則の一部改正に 

ついて 

議案第１３号 関市立関商工高等学校教職員人事異動について 

議案第１４号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

報告第２号  令和３年度関市学校教育の方針と重点について 
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報告第３号  関市小中学校学習者用タブレット貸与規程の制定に 

ついて 

報告第４号  関市小中学校家庭学習用モバイルルーター貸与規程 

の制定について 

 

（５）閉会 

 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和３年第４回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和３年第３回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第３回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方 

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。   

教 育 長  第３回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をしま 

す。 

        ３月４日、関中央ロータリークラブより関商工へ非接触型

体温計とアルコール消毒液を寄贈していただきました。 

５日英語研究会では、コロナウイルス感染症に関する英語 

をテーマに行いました。 

 ９日、武儀小学校再編準備委員会。閉校式の打ち合わせを 

行いました。武儀東小は２６日、武儀西小は２７日に閉校式 

典を予定しています。最後の準備委員会の開催でしたので、 

私からお礼を述べさせていただきました。 

        １０日は、関市議会新年度予算特別委員会が行われました。

全議員出席の委員会に教育委員会幹部が来年度予算について

説明し質疑を受けました。 

        １１日関商工卓球部全国大会出場報告。個人の部で１年の

生徒１名が出場します。本日から大会が開催されています。 

        １５日、金竜小、旭ヶ丘小、富岡小学校を訪問しました。 

       主に英語の授業を参観しました。また、関商工「みらい」検

討委員会を開催しました。１月２８日に開催を予定していま
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したが、新型コロナウイルスの関係で延期となっていました。

少子化の中、今後クラスが１～２減になるような状況ですの

で、学科の再編、進学クラスの在り方、部活動の数などをど

のようにしていくのか等々、１０年、２０年後の関商工を見

据えて、市内各種団体の方々からご意見をいただきました。 

１６日新型コロナウイルス感染症対策本部会議では、ワク

チン接種について説明がありました。 

１８日関市議会本会議。森教育長の人事案件について、承

認をいただきましたので、退任のあいさつをしました。       

        ２５日は、この教育委員会会議です。               

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま 

す。本日は、議案が４件と報告が３件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第１１号 関市学校給食費に関する規則の一 

部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

給食センター事務長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  第４条第４項の部分の市長が必要と認める場合とは、どのよ 

      うなケースが考えられますか。 

給食センター事務長  例外の規定でございまして、転入の場合や口座からの引き落

としが出来ない方などを想定しています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

      案第１１号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

      ですので、議案第１１号を承認します。 

       次に、「議案第１２号 関市立学校における学校運営協議会 

の設置等に関する規則及び関市立関商工高等学校管理規則の一 

部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

関商工事務長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第１２号を承認してよろしいで 

   しょうか。ご異議もないようですので、議案第１２号を承認し 

      ます。 

        次に、「議案第１３号 関市立関商工高等学校教職員人事異 

動について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第１３号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第１３号を承認し 

      ます。 

        次に、「議案第１４号 関市教育委員会事務局職員等の任免 

について」を議題とします。説明をお願いします。 
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教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第１４号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第１４号を承認し 

      ます。 

        次に、「報告第２号 令和３年度関市学校教育の方針と重点 

について」を議題とします。説明をお願いします。 

学校教育課長 （提案説明）  

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  夢プランの企業講師による出前授業についてですが、中学生 

が対象ということですが、今後は小学校、関商工へと広げてい 

くお考えですか。 

学校教育課長  今年度は、企画広報課で対応しておりまして１校実施しまし 

た。来年度は、中学校を対象に９校分の予算を計上しておりま 

す。まずは、中学校で実施し、その状況を踏まえて検討してい 

きたいと考えています。 

事 務 局 長    他にご質問はありませんか。ご質問がないようですので報告 

第２号を終わります。 

次に、「報告第３号 関市小中学校学習者用タブレット貸与 

規程の制定について」を議題とします。説明をお願いします。 

学校教育課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  タブレットは、持ち上がりになりますか。また、インターネ

ットなどによる情報流出の対策はどのようにされていますか。 

学校教育課長  機器の耐用年数とかかわってきますが、今のところ小学校、 

中学校それぞれで持ち上がりの貸与を予定しています。セキュ 

リティについては、インターネット上で保管するクラウドを使 

用し、タブレットにもセキュリティ、フィルタリングの設定を 

しています。情報流出には最大限の注意を払って活用していき 

たいと思います。  

事 務 局 長  他にご質問はありませんか。ご質問がないようですので報告 

           第３号を終わります。 

    次に、「報告第４号 関市小中学校家庭学習用モバイルルー 

ター貸与規程の制定について」を議題とします。説明をお願い 

します。 

学校教育課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  各家庭で１年間のうちにWi-Fi環境を整備してもらうという 

予定ですか。 

学校教育課長  そのようなことは考えていません。モバイルルーターについ 

ては、１年単位の貸与を予定しています。もしWi-Fi環境が整 

えば、その時点で返却していただきます。 

 



 

- 5 - 

事 務 局 長  他にご質問はありませんか。ご質問がないようですので報告 

           第４号を終わります。 

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第４ 

回教育委員会会議を終了いたします。 

 


